



❖ 首页

❖ 研究所概况

❖ 研究所简介

❖ 所长致辞

❖ 现任领导

❖ 历任领导

❖ 学科布局

❖ 学术委员会

❖ 学位委员会

❖ 实验伦理审查委员会

❖ 组织机构

❖ 发展历程

❖ 院所风貌

❖ 机构设置

❖ 科研部门

- 健康与遗传心理学研究室
- 认知与发展心理学研究室
- 社会与工程心理学研究室
- 心理健康院重点实验室

❖ 管理部门

- 综合办公室
- 科研业务处
- 人事教育处
- 财务处
- 资产管理处

❖ 支撑部门

- 公用实验室
- 图书馆
- 网络中心
- 期刊编辑部

❖ 继续教育中心

❖ 应用发展部

❖ 科研成果

- ❖ 获奖概况
- ❖ 获奖
- ❖ 论文
- ❖ 专著
- ❖ 专利
- ❖ 成果推广

❖ 研究平台

❖ 研究队伍

- ❖ 院士专家
- ❖ 百人计划
- ❖ 杰出青年
- ❖ 研究员
- ❖ 副研究员
- ❖ 助理研究员



❖ 您的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

首届中国疼痛心理学研讨会在

作者: 心理健康重点实验室 李佳音 || 日期: 201

10月7-8日, 由中国心理学会主办, 中国科学院心理健康重点实验室、中国科学院心理所分会协办的首届中国疼痛心理学研讨会在心理所召开。来自心理学及疼痛医学临床或基础领域的中国科学院院士、北京大学韩济生教授与代表心理学界的第三世界科学院院士、中国词。会议由心理健康重点实验室主任罗非研究员主持。

研讨会上, 意大利都灵大学医学院教授、安慰剂研究领域的顶级专家Fabrizio Bene 眠治疗领域的顶级专家David.R. Patterson等分别就相关领域的研究成果及最新进展作科大学、北京师范大学等单位的多位相关领域专家在大会上作了专题报告。会议围绕“远疼痛的神经心理学机制、临床疼痛干预的有效心理学手段等共同关注的议题进行了深入探临床应用之间的联系; 并本着“提出问题, 解决问题”的客观态度, 提出了疼痛心理学今

此次会议是全国乃至世界范围内首次将“疼痛心理学”作为主题的专题学术会议, 它义, 也将随着疼痛心理学领域的方兴未艾体现出深刻的历史意义。



- ❖ 博士后
- ❖ 客座研究员
- ❖ 人才招聘

❖ 国际交流

- ❖ 交流动态
- ❖ 合作项目
- ❖ 国际会议
- ❖ 国际组织任职

❖ 院地合作

- ❖ 合作项目
- ❖ 合作动态

❖ 教育培训

- ❖ 概况
- ❖ 在读研究生
- ❖ 招生信息
 - 硕士招生
 - 博士招生
 - 招生通知公告
 - 文档下载

❖ 导师介绍

❖ 留学生

- 招生信息
- 管理规定
- 奖学金
- 文档下载

❖ 博士后流动站

❖ 班级活动园地

❖ 继续教育

- 中心简介
- 机构设置
- 研究生课程进修班
- 心理测量中心
- 职业技能培训部
- 北京心理学函授学院
- 继续教育中心通知
- 同等学力申请
- 研究生课程班成绩查询

❖ 培训信息

❖ 研究所出版物

- ❖ 学术期刊
- ❖ 简报

❖ 创新文化

- ❖ 文化活动
- ❖ 形象标识